



ТУРОПЕРАТОР СПЕКТРУМ

125009, Москва, Страстной бульвар, 8

+7 (495) 99-58-999, info@spectrum.ru, www.spectrum.ru

ПАМЯТКА ТУРИСТУ ПО СИНГАПУРУ

Географическое положение: Сингапур – островной город-государство, расположенное в южной оконечности полуострова Малакка, на 1 градус (137 км) севернее экватора. С востока омывается водами Южно-Китайского моря, с запада – Моллукским проливом.

Климат: остров расположен на территории с тропическим муссонным климатом, температура круглый год держится на уровне 30-32 градусов. Климат изменился в последнее время, и сезон дождей как самостоятельное явление, приходившееся ранее на ноябрь-февраль, отсутствует и дожди идут равномерно и понемногу круглогодично.

Государственный строй – Республика.

Язык. 4 официальных языка: английский, малайский, китайский (мандаринский диалект) и индийский (тамилский). Как в мультинациональном государстве, в Сингапуре исповедуются религии: буддизм, даосизм, христианство, индуизм, ислам, иудаизм, сикхизм и зороастризм.

Время. Плюс 5 часов.

Денежная единица. Сингапурский доллар (S\$) – состоит из 100 центов. В обращении находятся банкноты достоинством 1, 2, 5, 10, 20, 50, 1000 и 10000 сингапурских долларов. Монеты 1,5, 10, 20, 50 центов и 1 доллар. Один американский доллар равен 1,40 сингапурского доллара (по состоянию на май 2020).. В обмен принимаются все основные валюты мира (рубли не принимаются). Банки работают с 10:00 до 15:00 по рабочим дням и с 11:00 до 16:00 по субботам. Обменять деньги можно также в большинстве торговых центров.

Таможенное регулирование. Бесплатно разрешается ввозить кондитерские изделия и шоколад на сумму не более 50 сингапурских долларов, а также 1 литр крепких алкогольных напитков, вина или пива, а также 20 сигарет (в начатой пачке!). За ввоз наркотиков на территорию Сингапура полагается смертная казнь.

Правила перевозки ручной клади при следовании в Сингапур: с 21 мая 2007 г. вступает в силу распоряжение ИКАО о правилах провоза жидкостей в салоне самолета для пассажиров, следующих в Индонезию. Все емкости, содержащие жидкости и иные продукты аналогичной консистенции, должны иметь объем, не превышающий 100 мл. Все емкости должны быть упакованы в прозрачные, запечатываемые пластиковые пакеты, общий объем жидкостей не должен превышать 1 л. Каждый пассажир имеет право провоза только одной такой упаковки и обязан предъявить ее на стойке контроля службы безопасности. Медикаменты, детское питание и специальные виды питания, которые могут понадобиться во время полета, можно не помещать в пластиковую упаковку. Жидкости, приобретенные в магазинах беспошлинной торговли и не упакованные по вышеуказанным требованиям, могут быть конфискованы

Визовый режим. Если срок Вашего пребывания в Сингапуре не превышает 96 часов, то виза не нужна. Но при этом необходимо иметь действующий авиабилет в следующий пункт назначения, подтверждающий то, что Вы покинете территорию Сингапура через 96 часов. Если авиабилет на дальнейший маршрут Вы должны получить непосредственно в аэропорту Сингапура, то Вам необходимо иметь копию брони или номер бронирования (PNR). Также необходимое требование для въезда в Сингапур: Ваш паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев с момента окончания поездки. Воспользоваться правом безвизового транзитного пребывания Вы можете один раз на пути следования – по пути туда, либо по пути обратно.

Правила поведения и ограничения. В Сингапуре советуем Вам строго соблюдать все правила поведения в общественных местах: не мусорить, не переходить улицу в неположенном месте. Курение разрешено только в специально отведенных для этого местах.

Самое распространенное заблуждение, что за жевание жевательной резинки Вас могут оштрафовать. Нет, это не так. Вы можете везти с собой и пару пачек, никому не будет дела. В вот если вы будете ей плевать, лепить на что попало или ввезете пару ящиков, то да, тогда проблемы могут возникнуть. За наркотики, неважно – хранение, трафик или употребление – в Сингапуре положено длительное тюремное заключение или смертная казнь (в зависимости от тяжести провинности).

NB: Будьте осторожны: любые электронные сигареты, айкосы, кальяны и вейпы приравниваются к наркотикам.

Депозит в отеле. При заселении в гостиницу с Вас возьмут депозит в размере примерно 100-300 у.е. (в зависимости от отеля) наличными или заморозят эту сумму на кредитной карточке. Этот депозит возвращается Вам при выписке из отеля полностью, если у Вас не было расходов на телефонные переговоры из отеля, химчистке, мини-бар и пр., или же возвращается сумма за вычетом перечисленных расходов.

Транспорт. При помощи SMRT (Singapore Mass Rapid Transit) – сингапурского массового скоростного транзита – можно добраться в любой конец города. Современные поезда оснащены кондиционерами, проезд недорогой, карты можно купить в любых магазинах, интервалы между поездами – 3-8 минут. Имеются также автобусы, троллейбусы и такси.

Телефон и адрес посольства России в Сингапуре: 51 Nassim Road, tel. 235-18-34 / 235-18-32. Часы работы: с понедельника по пятницу с 08.00 до 14.45.

КОМПАНИЯ «СПЕКТРУМ» ЖЕЛАЕТ ВАМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!